Meromuka HactaBe mareMaruke 1 u Meromuka HacTaBe MareMaTuke u pauyHapcrBa 24. XI 2012.

1. OnpenuTu KOJUKO MMa PA3IUYUTUX YETBOPOIMPPHUX OpojeBa nebuBUX ca 4 cacTaB/bEHUX O
nmudapa 1,2,3,4 n 5 Tako ma:

a) cBe mu@pe TpaskeHux O6pojeBa Oymy pasnuuure;

6) nudpe ce MOry HOHABILATH.

2. Hokazaru ma je 6poj n® + 3n? + 2n nemus ca 6, 3a cBako n € N.

3. Pemutu cucrtem jemnaumsa y ckymny R:

22y + 30
zy+x+y = 11.

4. OnpemuTu BpeOHOCT PEAJHOT HapaMeTpa @ TAKO I KOPEHU jeqHaunse r° — 5 4+ a = 0 3a10BObaBAjY
penamujy x1 + o = 2122 U 3aTUM PEUOIATU jeTHAUNHY.

5. OmpenuTu peajHM U UMATWHAPHU Oe0 Opoja z = (%)n, 3an € N.

Cse 0oaroBope IeTajbHO 00PA3IOKUTHU.
Meromuka HacraBe mareMaruke 1 1 Meromuka HacTaBe MareMaTuke U pauyHapcrBa 24. XI 2012.

1. OnpenuTu KOJUKO MMa PA3IUYUTUX YETBOPOIMPPHUX OpojeBa mebuBUX ca 4 cacTaB/HEHUX O
mudapa 1,2,3,4 n 5 Taxko ma:

a) cBe mu@pe TpaskeHux OpojeBa Oymy pasauuwure;

6) nudpe ce MOry HOHABIHATH.

2. Iokazaru ma je 6poj n® + 3n? + 2n nemus ca 6, 3a cBako n € N.

3. Pemurtu cucrem jemnauwmna y crymy R:

2y+xy? = 30
ry+x+y = 1L

4. OnpemuTu BpeOHOCT PEAJHOT HapaMETPa @ TAKO I3 KOPEHU jemHaunue & — 5 4+ a = 0 3a10BOLaBAjY
penanujy ri + ro = 2x1T2 U 3aTUM PEMIUTU j€THAYNHY.

5. OmpenuTu peajiHu M MMATUHAPHU €0 Opoja z = (}—f:)n, 3an € N.

CBe oaroBope NeTabHO OOPA3IOKUTHU.
Meromuka macraBe maremarure 1 u Meromuka HacraBe MareMaruke 1 pauyHapcrBa 24. XI 2012.

1. OmgpenuTy KOMUKO MMa PA3IUUUTUX UeTBOPOIU(PHUX OpojeBa mesnBUX ca 4 cacTaB/beHUX OJ
mudapa 1,2,3,4 u 5 Tako ma:

a) cBe mudpe TpakeHUX OpojeBa OyIay pas3IUUIuUTE;

6) uudpe ce MOry IMOHABIHATH.

2. Ioxraszaru ma je 6poj n® + 3n? + 2n memwus ca 6, 3a cBako n € N,

3. Pemuru cucrem jemnauwmna y crymy R:

=2y + xy? 30
zy+x+y = 11

4. OmpemuTy BPeIHOCT PEAJHOT HapaMeTpa a TaKo Ja KOPeHHU jemHauuse r° — bx + a = 0 3a10B0OJbaBajy

penanujy ri + ro = 2x1To U 3aTUM PEMIUTU j€THAYUNHY.

5. OmpenuTu peajiHu U UMATMHAPHU €0 Opoja z = (%)n7 3an € N.

Cse oaroBope meTasbHO OOPA3IOKUTH.
Meromuka HactaBe maremaruke 1 1 Meromuka HacTaBe MmareMaTuke u pauyHapcrBa 24. XI 2012.

1. OmgpenuTy KOIMKO MMa PA3IUUUTUX YeTBOPOIU(PHUX OpojeBa mesbuBUX ca 4 cacTaBibeHUX OJ
nudapa 1,2,3,4 n 5 Tako ma:

a) cBe mUQpe TpaskeHUX O6pojeBa Oymy pasnuuure;

6) uuppe ce MOry MOHABILATH.

2. Ioxrasaru na je 6poj n® + 3n? + 2n memwus ca 6, 3a cBako n € N,

3. Pemutu cucrem jemnaumsa y ckyny R:

2y+axy®? = 30
zy+zx+y = 11.

4. OnpemuTu BpeIHOCT PEAJHOT HapaMeTpa @ TAKO Ia KOPEHU jemHaumHe r° — 5 + a = 0 3a10BOBABAjY
penanmujy x1 + o = 2r1x2 U 3aTAM PENIUTU jeTHAYUNHY.

5. OmpenuTy peajiHi U UMATMHADHU A€o O6poja z = (%)n7 3an € N.

Cse OoAroBope neTaJbHO O6pa3J'IO>I{I/ITI/I.



